

Правобережья

Газета Муниципального Совета Муниципального образования № 54 Санкт-Петербурга

МОЯ РОССИЯ

Россия – матушка родная.
Россия – родина моя.
Ведь ты уже не молодая,
Но славится богатствами твоя земля.

Нет крепче и сильнее русского народа,
Великими победами доказано сие.
Глубоким стержнем славится
славянская порода.
Большое будущее ждет еще ее.

Страна все трудности
преодолевать умеет.
Из года в год становится сильней.
Любовь народа сердце ее греет.
Россия еще будет краше и милей.

Житель округа
Трофимова Н.В.



ПЕТЕРБУРГ

Петербург погружен в немоту,
Только дождик царапает стекла.
Его капли, струясь по зонту,
Отражают мне: жизнь не умолкла.

Перед тем, как растаять, блестят,
Многогранны, доколь сами живы.
Притягателен в каждой заряд,
Заводные для сердца мотивы.

Звон дождя – магнетический блеск,
Что одним обрывается мигом.
Небо, дождь. Только время – в обрез,
Но живым надо верить порывам!

Житель округа
Джулия Гордая



ДОРОГИЕ ЖИТЕЛИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА № 54! ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС С ДНЕМ ГОРОДА И ДНЕМ РОССИИ!

27 мая 2017 года – в День города – Санкт-Петербургу исполняется 314 лет! Дата празднования выбрана не случайно, именно 27 мая был заложен первый камень в строительстве крепости Санкт-Петербурх. Традиционным в этот день стало возложение цветов к памятнику Петру I, основателю города.

12 июня наша страна отмечает важный государственный праздник – День России, или же День принятия Декларации о государственном суверенитете России, как именовался этот праздник до 2002 года.

Ваша сила – в вере в свою Родину, в памяти своих предков, в непримиримости к равнодушию.

Желаю вам такими и оставаться и прививать эти качества новым поколениям!



Глава муниципального образования Гусаков Ю.А., депутаты Муниципального Совета и сотрудники МО МО № 54



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

В МАРТЕ ДНИ РОЖДЕНИЯ ОТМЕТИЛИ ДЕПУТАТЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА МО № 54
ТЕРЕБИН А.И., БАРАНОВА Е.Н., ШАКИРОВ Н.Х.

ЖЕЛАЕМ, ЧТОБЫ КАЖДЫЙ ВАШ ШАГ НА ПУТИ К УСПЕХУ И ПРОЦВЕТАНИЮ ДАРИЛ ВАМ ТОЛЬКО ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ ЭМОЦИИ И РАДОВАЛ ВАС ЕЩЕ ДОЛГИЕ ГОДЫ.



ИТОГИ КОНКУРСА

В марте 2017 года Муниципальным образованием МО № 54 был объявлен конкурс фотографии «Мой Невский район. Живая история» и конкурс детского рисунка «Мой Невский район». Конкурсы посвящались 100-летию Невского района.

В конкурсе участвовали фотографии, соответствующие тематике конкурса и снятые не позже 1980 года. Детские рисунки также соответствовали тематике конкурса. Дети нарисовали различные места Невского района.

17 мая депутаты Муниципального Совета поблагодарили конкурсантов за участие и вручили ценные призы. Участники конкурса фотографии получили фотоаппараты, а дети получили «Набор юного художника».

Местная администрация



Конкурс детского рисунка



Шевелёва Т.Н. Памятник Володарскому В. и часть Володарского моста. 1965 год



Кузнецова Н.А. Дальневосточный пр. от ул. Крыленко в сторону Малой Охты. 1969 год



Награждение участников конкурсов.



Кузнецова Н.А. Вид из окна дома по ул. Крыленко 17-2 на будущий бульвар Крыленко. 1969 год

В МЕСТНОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

В соответствии с действующим законодательством глава местной администрации является Главным распорядителем бюджетных средств муниципального образования и несет ответственность за их надлежащее и эффективное расходование. Исполняя свои полномочия, глава местной администрации Девяткин Александр Валентинович ежеквартально информирует депутатов



Отчет главы местной администрации за 2016 год

Муниципального Совета МО № 54 о работе местной администрации и об исполнении бюджета муниципального образования, а об итогах работы за год он отчитывается и перед депутатами, и перед жителями муниципального округа. Отчет об этой работе и исполнении бюджета МО за 2016 год опубликован в информационном бюллетене «Муниципальные новости МО № 54», в № 2 и № 3 за 2017 год.

Публичные слушания по исполнению бюджета МО № 54 за 2016 год прошли

19 апреля 2017 года в библиотеке им. Рубцова. На публичных слушаниях присутствовали – глава и заместитель главы муниципального образования, а также помощник депутата Законодательного собрания Авдеева Ю.В., на вопросы жителей были даны исчерпывающие ответы. Руководители местной администрации выслушали пожелания жителей МО.

В апреле месяце муниципальные служащие муниципального образования приняли активное участие в защите спортивной чести муниципального образования. Команда МО № 54, возглавляемая заместителем главы местной администрации Музыченко Еленой Дмитриевной, выступала в таких видах спорта, как лыжная гонка, стрельба и плавание. Вместе с решением вопросов благоустройства, исполнения социальных программ и государственных полномочий по опеке и попечительству муниципальные служащие успешно защищают спортивную честь муниципального образования.

Наряду с указанным, в местной администрации продолжается выполнение программ по питанию малоимущих граждан, посещение театров и филармонии детьми и взрослыми жителями муниципального образования, проводится обучение населения способам защиты в чрезвычайных ситуациях, проводятся конкурсные процедуры по определению подрядчиков для выполнения муниципальных программ.

Советник МА
Кошелев А.А.

ОТЧЕТ В БИБЛИОТЕКЕ

19 апреля 2017 года в помещении библиотеки им. Н. Рубцова состоялся отчет главы муниципального образования Ю.А. Гусакова о работе Муниципального Совета и подведомственных ему органов местного самоуправления в 2016 году перед жителями муниципального округа № 54. Одновременно проведены публичные слушания по вопросу исполнения бюджета местной администрацией муниципального образования в 2016 году.

Гусаков Ю.А. подробно рассказал обо всех направлениях деятельности органов местного самоуправления и достигнутых результатах в 2016 году. Наиболее подробно были раскрыты вопросы благоустройства внутридворовой территории и реализации социальных программ. С положительной стороны глава муниципального образования отметил взаимодействие с общественными организациями, принимающими участие в проведении праздничных и культурных мероприятий. Доклад сопровождался демонстрацией слайдов, освещающих результаты деятельности ОМСУ.

От представителей населения поступили положительные отзывы и предложения, касающиеся, в основном, проведения культурных мероприятий. В частности, поступило предложение по расширению программы экскурсий для населения, которое было адресовано также и депутату Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Ю.В. Авдееву, помощник которого, Фурманов Г.И., присутствовал на отчете.

Глава местной администрации Девяткин А.В. прокомментировал основные моменты исполнения бюджета ВМО СПб МО № 54 в 2016 году, ранее опубликованного в местной печати. Он пояснил, что доходная часть бюджета исполнена в сумме 140 884,6 тыс. руб., что составляет 114,1% от утвержденного плана бюджетных поступлений. Расходная часть бюджета исполнена в сумме 121 808,0 тыс. руб., что составляет 98,7% от утвержденного плана расходов МО № 54 на 2016 год. В течение 2016 года в бюджет внесены изменения, направленные на увеличение эффективности распределения средств по разделам, подразделам, статьям ведомственной структуры расходов местного бюджета МО № 54.

Советник главы МА Кошелев А.А. добавил, что отчет исполнения бюджета содержит все направления деятельности местной администрации, в том числе и муниципальные программы, с указанием сумм, затраченных на их выполнение. Основная часть бюджета выделяется на благоустройство округа, что составляет больше 60%, из которых примерно 10% расходуется на проектно-сметную документацию и на заключение договоров по техническому надзору за выполнением работ. Советник главы также пояснил, что доходная часть бюджета составила 140 млн рублей вместо планируемых 121 млн рублей, что связано с продлением срока сбора налогов на имущество. Расходная часть в соответствии с планом составила 121 млн рублей. Разница между доходами и расходами обусловлена тем, что поступившие в конце года средства реализовать не представляется возможным в связи с длительностью проведения конкурсных процедур. В результате этот остаток включен в бюджет 2017 года.

В целом исполнение бюджета признано удовлетворительным. Поступившие от населения предложения касались в основном вопросов благоустройства: ремонт детских площадок, устройство дополнительных набивных дорожек, покос травы, размещение табличек, запрещающих выгул собак. Все предложения учтены с целью их дальнейшей реализации.

Зам. Главы МО МО Чаплыгин В.В.



Отчет главы муниципального образования перед жителями МО

ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ



Дорогие ветераны, хочется еще раз поздравить вас с Днем Победы! Спасибо вам за мирное небо, СПАСИБО ЗА ПОБЕДУ!

В честь праздника, 26 апреля



в театре «Мастерская» был дан спектакль «Грезы любви или жень-шень Бальзамина», который посетили жители муниципального округа № 54.

С 26 апреля по 29 апреля в помещении подросткового клуба «Кругозор» проходили торжественные мероприятия, посвященные празднованию 9 Мая, с вручением ценных подарков. Девушки в военной форме встре-

чали ветеранов гвоздиками и провожали их в зал. На сцене выступали воспитанники подросткового клуба с различными концертными номерами. Дети пели, танцевали, читали стихи. После концерта ветеранам на выходе вручали экологические сковороды с керамическим покрытием по индивидуальному заказу муниципального образования. Некоторые из них выходили на сцену и рассказывали истории из своей жизни, благодарили детей за выступление и депутатов Муниципального образования за организацию праздника.

Всего закуплено и вручено 1500 сковородок. Проведено 27 концертов с различными выступлениями.

Также ветеранов поблагодарили депутаты Муниципального Совета Чаплыгин В.В. и Киселев М.А. Они выступили с благодарственной речью, а также участвовали в выдаче подарков.

Выражаем благодарность всем ветеранам, которые смогли посетить эти мероприятия, детям и их руководителям, которые подготовили выступления, а также Диковой Л.Н. – ведущей ПК «Кругозор» – за организацию праздничных мероприятий.

**Ведущий специалист
Кошелева Е.А.**

СОБЫТИЯ МАЯ



Май – последний месяц весны – богат на события в общественно-политической жизни Санкт-Петербурга и Невского района. Представители Муниципального образования МО № 54 приняли участие во всех майских мероприятиях. В праздничном шествии по Невскому проспекту, посвященном Первомаю, празднику весны и труда, мы – в первых рядах колонны Невского района.



8 мая депутаты и общественники МО № 54 возложили цветы к мемориалу «Журавли», где прошел траурный церемониал, посвященный памяти погибших защитников Ленинграда во время Великой Отечественной войны.

9 мая состоялось шествие «Бессмертного полка», где наши представители несли портреты своих родственников, отстоявших мир на Земле и нашу независимость в борьбе с фашизмом. На Синявинских высотах Глава местной администрации Девяткин А.В. с семьей отдал дань уважения памяти павшим героям, возложив цветы к мемориалам.

Завершились праздничные мероприятия, проводимые в ПК «Кругозор», поздравлением жителей округа, испытывавших суровые тяготы самой жесткой войны.



5 мая ветераны и жители округа посетили Ледовый дворец, где состоялся концерт, посвященный Дню Победы.

**Зам. главы МО МО № 54
Чаплыгин В.В.**

АЛЕКСАНДР НЕВСКИЙ И ПСКОВСКАЯ ЗЕМЛЯ



20 марта 2017 года муниципальное образование № 54 организовало автобусную экскурсию для жителей округа, в древний город Псков.

Началась экскурсия с посещения монумента «Ледовое побоище» на горе Соколиха. Высота Соколихи – 75 метров над уровнем моря. Она господствует над окружающей местностью. Там нашим туристам открылись красивые виды. Потом экскурсия переместилась на берег реки Великой. На смотровой площадке, около часовни Святой Равноапостольной княгини Ольги, группа ознакомилась с историей основания города. На месте часовни, по преданию, княгине было явлено чудное

знамение: три ярких луча, исходящих с неба, соединились на каменистом мысу на противоположной стороне реки. Тогда Ольга повелела заложить здесь город и поставить храм во имя Пресвятой Троицы. На смотровой площадке ощущается прикосновение к истории. На другом берегу реки расположены стены Псковской крепости, Троицкий собор и надпись: «Россия начинается здесь». Не обошлось и без неожиданностей. Пока экскурсовод Дмитрий рассказывал про башни крепости, которые видны на другом берегу реки, к ногам экскурсантов прибилась белая пушистая кошечка, которая не отходила от группы ни на шаг и уделила свое внимание всем, приехавшим из города Санкт-Петербурга на Псковскую землю.

В гостинице «Ольгинская» был вкусный обед, после чего экскурсия продолжилась в Довмонтовом городе, где видны остатки храмов и гражданских построек. А также находятся Приказные палаты – великолепный памятник архитектуры семнадцатого века.

На территорию крепости ведет «захаб», который являлся дополнительной защитой крепостных ворот, а также оборонительной ловушкой, где нападающие оказывались в тесном коридоре под перекрестным огнем защитников крепости. Пройдя по «захабу» на территорию крепости, туристы посетили Троицкий собор. Внутреннее убранство

собора потрясло всех. В храме собрано огромное количество уникальных икон, красивый иконостас, высотой почти 30 метров. Экскурсовод Дмитрий рассказал много интересных фактов из истории храма, в том числе и то, что в годы Великой Отечественной войны немцы разрешили Псковской Православной миссии открытие собора. Службы шли каждый день. Далее экскурсия направилась в Воинский храм Святого Александра Невского. К сожалению, в этот день в храме разбирали гуманитарную помощь из Москвы для многодетных прихожан. Храм был завален пакетами и коробками. Экскурсантам это не понравилось и они достаточно быстро вернулись в автобус. Время оставалось. Сверх запланированной экскурсионной программы автобус привоз группу к Церкви Покрова и Рождества Богородицы от Пролома. Здесь наши туристы узнали о том, что в годы



Ливонской войны, 18 августа 1581 года, войска Стефана Батория осадили Псков. Слепому старцу-кузнецу

Дорофею, инок Покровского монастыря, было видение Пресвятой Богородицы на месте будущего штурма.

Воодушевившись, псковичи готовились к отражению атаки. В результате, после безуспешного 5-дневного обстрела Пскова, Стефан Баторий вынужден был отступить. Далее экскурсия продолжилась около Покровской башни. Башня уникальна тем, что ее первый ярус вырублен прямо в скале, на которой стоит все сооружение. Длина башни в окружности 90 м. Группу поразили размеры башни. Внутри нее можно спокойно развезжать на лошади. Около Покровской башни открывается чудесный вид на реку Великую. На другом берегу реки виднеется Спасо-Преображенский Мирожский монастырь, старейший монастырь земли Псковской, основанный в XII веке Нифонтом, архиепископом Псковским.

Он знаменит фресками, которые представляют образец живописи XII в. и сохранили почти все композиции.

На обратном пути из окна автобуса наши туристы увидели Псковскую землю, наступающую весну и порадовались, что живут в Невском районе города Санкт-Петербурга, где МО № 54 дает возможность увидеть и узнать много нового и интересного.

**Житель МО № 54
Парфенникова Надежда**

ЮБИЛЯРЫ МЕСЯЦА

100 ЛЕТ

Андреев Леонид Александрович

95 ЛЕТ

Лакомова Мария Давыдовна
Яковлева Надежда Ивановна

90 ЛЕТ

Булат Анна Павловна
Грищенко Дарья Васильевна
Коновалова Евгения Арсентьевна
Приходько Александра Ивановна
Синицкая Вера Яковлевна
Смолянинова Мария Александровна
Саблина Мария Владимировна

85 ЛЕТ

Воркчев Александр Андреевич
Дубровина Нина Ивановна
Игнатьева Мария Сергеевна
Коленова Валентина Михайловна

Павлова Анна Федоровна
Рыжиков Константин Николаевич
Трофимова Анна Ивановна
Фирсова Александра Ивановна
Шамбурская Александра Яковлевна

80 ЛЕТ

Бабанина Елизавета Михайловна
Богданова Людмила Александровна
Волкова Валентина Борисовна
Горащенкова Раиса Васильевна
Горбунова Наталья Анатольевна
Грибановская Людмила Григорьевна
Егорова Зинаида Александровна
Зубцова Нина Алексеевна
Игнатенко Раида Петровна
Кабонина Александра Валентиновна
Корешева Людмила Сергеевна
Кубасов Виталий Анатольевич
Малышева Альвина Леонидовна
Мартынова Вера Павловна

Михайлова Эрика Михайловна
Орехова Кира Петровна
Павлов Геннадий Николаевич
Папин Генрих Иванович
Петряшова Евгения Яковлевна
Подрешетникова Маргарита Дмитриевна

Скрипник Валентин Федорович
Федорова Эмма Станиславовна
Чипурко Анатолий Александрович
Чураева Ольга Карловна

75 ЛЕТ

Боколенко Валентина Валентиновна
Вольваченко Илина Леонтьевна
Герасимов Алексей Васильевич
Журомская Любовь Евдокимовна
Иванова Тамара Степановна
Индыло Лилия Николаевна
Кудашев Анатолий Иванович
Хадаковская Майя Николаевна

Янсон Наталья Ивановна

70 ЛЕТ

Арсеньев Валентин Анатольевич
Баранова Татьяна Алексеевна
Бурцев Владимир Дмитриевич
Габриэлянц Лариса Васильевна
Григорьева Вера Михайловна
Дроботенко Игорь Григорьевич
Комягина Татьяна Васильевна
Кондратьева Тамара Павловна
Матусов Евгений Александрович
Моисеева Софья Харисовна
Саноцкий Валерий Игоревич
Тихонова Валентина Павловна
Трифонов Юрий Владимирович
Шibaева Антонина Ивановна
Щетинина Елена Федоровна
Яковлева Татьяна Генриховна

КЛУБ ЭНЕ – «ЭТНИЧЕСКОЕ И НАЦИОНАЛЬНОЕ ЕДИНСТВО»

На территории муниципального округа № 54 с 2017 года реализуется муниципальная программа «Участие в создании условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов».

Основными задачами данной программы являются:

1. Гармонизация межэтнических и межконфессиональных отношений, предупреждение проявлений экстремизма и возникновения межнациональных (межэтнических) конфликтов;
2. Ознакомление населения с культурными традициями народов Российской Федерации, создание условий для их развития;
3. Участие в пределах компетенции ОМС в реализации мер по социальной и культурной адаптации мигрантов;
4. Информационное обеспечение реализации данной муниципальной программы и Плана мероприятий в МО № 54, направленных на укрепление гражданского единства, утвержденного 24.01.2017 г.

В рамках указанной программы с 2017 г. организован и начинает функционировать на территории муниципального округа клуб ЭНЕ – «Этническое и национальное единство».

Основные цели данного клуба:

- укрепление гражданского единства, межнационального и межконфессионального согласия,
- формирование уважительного отношения лиц, проживающих или временно пребывающих на территории муниципального округа, к культурным, религиозным, социальным и бытовым ценностям многонационального российского общества,
- соблюдение прав человека.

На 2017 год запланировано 5 заседаний клуба. Каждое из них будет посвящено отдельной национальности (народности) Российской Федерации, в частности представляющей Северо-Западный регион. Посетители смогут ознакомиться с национальными и историческими особенностями каждого народа, получить информацию о его культурных традициях: танцах, песнях, нарядах, национальной кухне, а также обменяться собственными знаниями по данному вопросу и обсудить взаимосвязь рассматриваемой народности с другими национальными культурами Российской Федерации.

Зам. Главы МО МО Чаплыгин В.В.

ЭКОЛОГИЯ ВОКРУГ НАС

В органах местного самоуправления Санкт-Петербурга прошли отчеты глав о проделанной работе за 2016 год. Из отчетов видно, что основные средства муниципальных образований ежегодно направляются на работы по благоустройству территорий, на которых проживают наши жители. Местные администрации стараются так благоустроить территории для своих жителей, чтобы им было приятно выходить из своих квартир, чтобы глаз радовали зеленые газоны, детские и спортивные площадки, чтобы было где погулять с детьми и посидеть на скамеечке пожилым людям. И как приятно муниципальным служащим видеть, что жители берегут свои дворы, свои площадки, не разбрасывают мусор, не загоняют машины на газоны, не жарят шашлыки на бульваре и убирают фекалии за своими собаками, с которыми также приятно погулять по зеленым, чистым лужайкам. И чем строже будет относиться наше население к нерадивым нарушителям порядка, чистоты окружающей среды, тем лучше будет наша экология, тем здоровее будет наше население.

Глава МА МО Девяткин А.В.



НЕТ НАРКОТИКАМ!

1. Средняя продолжительность жизни лиц, употребляющих наркотики, – 30 лет.
2. Физиологические возможности организма и иммунитет, уровень физической активности наркоманов в 3 раза ниже, чем у здоровых людей.
3. У лиц, употребляющих наркотические вещества, слабое и больное потомство.
4. Наркотические и психотропные вещества пагубно воздействуют на нервную систему. Результатом является неадекватное поведение наркоманов, неудачи в учебе, работе и личной жизни.

